Yook 19.  AomallHgg paboTta.

Pelum. YTOObl CAOXUTb YUCAQ, BbIDA>XKEHHbIE B AECATKAX M EAMHUNLLAX,

HY>KHO K A€CATKAM I'Ipl/l6bIBl/lTb AECATKN, A K EAMHNLLAOM - EANHULLBI.

4700bI BBIMECTb YUCAQ, BbIPAXKEHHbIE B AECATKAX M EAMHNLLAX, HY>KHO
N3 AECATKOB BbIHECTb AECATKM, A 13 EANHNL, - EAMHMLLBI.
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- MoCTaBb + MAM —, YTOObI BLIMOAHIAOCH PABEHCTBO.
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. PeLuun 30AQ4M.

BbINOAO MHOTO CcHera. Aetr MobexXaAm KATATbCqd HO CAOHKAX C rOpOK.
a) Ha oAHOM ropke KATaAoCh 12 AeBoOYEK 1 14 MAABYMKOB.

CKOABKO BCEro AETEM KATAAOCH HO FOpKe?

6) Ha Apyrom ropke KatTaAOCh 23 MAAbYMKA, O AEBOYEK HA 4 BOAbLLIE.
CKOAbKO AEBOYEK KOTAOAOCH HO TOpKe?

B) Ha TpeTtben ropke KAaTaAOCh 7AEBOYEK, O MAABYMKOB HO 3 OOAbLLIE.
CKOAbKO BCETFO AETEW KATAAOCH HO ropKe?

r) Haropke kKataAoChb 18 MAABYMKOB M 13 A€BOYEK. HO CKOABKO
MOABYMKOB OOABLLIE HO TOPKE, HEM AEBOYEK?S

A)  Ha ropke KataAocChb 13 MOABYMKOB, DTO HA 7 DOAbLLIE, HEM AEBOYEK.
CKOABKO AEBOYEK KOTAAOCH HO FOpKe?




e) Ha ropke KaTaAOCb 9 MAABYMKOB 1 8 AEBOYEK. 5 AETEN YLLIAU AOMOMN.
CKOAbKO AETEM OCTAAOCH KATATLCSH HO TOpKe?

AEBOYKM YCTPOUAM COPEBHOBAHMSA MO KATAHUIO C TOPKM, KTO
AQAbLLIE BCEX YEAET. PUTAO OCTAOHOBMAQCH PAHbLLE MALLKM, HO MO3Xe
AHWM, COHA paHbLLe AHKM, a KaTq - no3xe MaLum. KTo U3 HMUX
OCTOHOBUACSH PAHbLLIE BCEX? KTO yexaA AQAbLLE
BCEX? (OTMETb MMEHA AEBOYEK HA MPAMOM).

1) Com pOAMAACH HO 3 TOAQ PaHbLLE AHM. Cenyac AHe 6 AeT.
CKoAbkO AeT COodom?e

2) Tpem noapyxkam 7, 2 u 10 Aet. Mawua maaatue Codom, Codom
MACALLIE KaTh. KOMY CKOABKO AET?

HCII/IAM X. CAEAQM MPOBEPKY.
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. 3AKPACH KAETOYKM MO CAEAYIOLLLMM QAPECOM.
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4TO MOAYYMAOCH?
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- 3 NAOAOYEK CAOXKMAM BOABLLIOM KBAAPAT. 3A4EPKHM MO 2€ NAAOHKM
HQ KOXKAOM PUCYHKE TAK, YTOObI HO HEM OCTAAOCH TPM KBAAPATHKA.
3AKPACh HA KOXKAOM PUCYHKE TP OCTABLUMXCS KBOAPATA PA3HbIMM

LLBETAMMN.

Cawa, AtocH, Tom 1 bettt oOGMEHAAMCH
PYKOMOXATUEM KAXKAbBIM C KOXKABIM.
CKOABKO BCETFO ObIAO PYKOMOXATUNE

OrtBeT:




. CaLua, HacTa v AMMA PUCOBAAM OAMH UM TOT XKE MEN3AXK,
PACMOAOXMBLUMCH TAK, KOK MOKA3GHO HA PUCYHKE.

Y HUX MOAYYMAOCH 3 PA3HbIX PUCYHKA. ONpPEeAeAU, TAE YEM PUCYHOK, U
NOAMULLIM MMEHA AETEMN.

.TOHFDON\N\O. Paspexxb KBAAPAT HO 7 YACTEM U CAOXM M3 HUX (KEHTYPY).
HakAen Ha AUCT ByMaru. (BblpeXXu
4ACTM U3 MPUAOXKEHMS)







